

Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА



Профессионализм. Обязательность. Стабильность.

Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным, спортивным и общественным.

Февраль 2022

№ 66

Газета выходит 1 раз в месяц



Mogilevprofgas



Instagram



mogilevoblgaz



mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by

Уважаемые коллеги!

От руководства нашего предприятия примите искренние поздравления с 23 февраля – Днём защитника Отечества!

Этот праздник символизирует мужество, отвагу и честь. Мы выражаем слова признательности и благодарности нашим отцам, дедам и прадедам, которые защищали нашу Родину. Проявленные ими мужество, отвага и героизм – высокий пример патриотизма.

Мы также поздравляем всех мужчин, которые своим ежедневным мирным трудом вносят вклад в процветание нашей страны. В понятие Отечества входит многое: дом, семья, страна, любимые и дорогие люди. Пусть жизнь каждого из Вас будет полна поводов для гордости собой, своими делами, поступками и достижениями.

Желаю, чтобы у Вас на всё хватало здоровья, мужества, энергии, времени, терпения и денег.



Волков Руслан Михайлович,
генерал РУП «Могилевоблгаз»

23
февраля

Дорогие мужчины!

От лица всей женской половины нашего предприятия поздравляю вас с праздником мужества, благородства и чести – С Днём защитника Отечества! Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизни, наполненной миром, счастьем и любовью близких! Уверенно шагайте к высотам успеха и процветания, всегда сохраняя оптимизм, бодрость и душевное равновесие! Позвольте поблагодарить вас за мужество, терпение, смелость, непревзойдённое благородство и великолужие, за умение любить и быть нашей опорой и поддержкой!

Мы вами гордимся и восхищаемся!



Дешкович Ирина Анатольевна, контролер филиала
«Бобруйское производственное управление»
(стаж работы на предприятии – 38 лет).

Дорогие женщины!

Позвольте Вам сказать спасибо за радостную и весёлую атмосферу, которая царит в нашем коллективе.

Вы украшаете наши трудовые будни, являясь при этом надёжными помощниками и высококлассными специалистами.

Желаем, чтобы этой весной в вашей жизни происходили только счастливые совпадения, чтобы каждый день вы чувствовали себя любимыми и желанными!

Будьте счастливы!

Волков Руслан Михайлович,
генеральный директор
РУП «Могилевоблгаз»

8 марта - забота мужчин

8 Марта... Как всегда
Спешим мы к женщинам с подарком.
И в этот день она – звезда,
Ведь на дворе 8 Марта!

И слово доброе с утра:
- Любимая, как ты спала?
- А может, кофе принести?
- Ты еще сонная, прости!

Цветы, подарки, где их взять?
Их нужно быстро покупать.
Мужчина мчится в магазин,
В крови шумят адреналин!

Берет один букет, второй,
Со лба стирает пот рукой.
Ура! Успел! Цветы купил.
Ах, про подарок я забыл!

Опять волнение, суета,
Мужчина – просто доброта.
Купил все то, о чём мечтала.
Чтоб год она не «доставала».

Мужчины в этот день галантны,
И даже слишком импозантны.
Готовы женщину хвалить,
И на руках ее носить.

Любите женщин каждый день.
Пусть будет это вам не в лень.
А не по логике стандарта
В один лишь день – 8 Марта!

8 марта 2020г.
мастер по учету газа
ПУ «Климовичигаз»

Прокопенко
Дмитрий Александрович



Потапенко Владимир Иванович,
водитель автомобиля филиала «Бобруйское производственное управление»
(стаж работы на предприятии – 40 лет).

Милые, чудесные женщины!

В этот прекрасный весенний праздник я желаю вам расцветать от любви с каждым днём и всегда оставаться нежными, яркими, очаровательными и прекрасными.

Вы – самые главные цветы в нашей жизни, умеющие согреть и поддержать! Всегда гордитесь собой и своими успехами, занимайтесь тем, что приносит удовольствие, вдохновляйте нас на подвиги!

Если бы не вы, мы бы так и жили в пещере, и не нужны были нам новые шторы!

Помните, что вы прекрасны и любимы!



Жить, значит, Родине служить!

Каждый год в конце зимы все мы отмечаем праздник – День защитника Отечества. Этот праздник – возможность еще раз вспомнить о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Это праздник настоящих мужчин, а также день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу.

Заштитники есть в каждой семье: дедушка, дядя, старший брат и, конечно же, отец. Недаром слова «отец» и «Отечество» имеют один корень: они близки по смыслу. Отечество – это наша страна, наша Родина. Все мужчины очень разные, с неповторимыми характерами, взглядами и судьбами. Но каждый – личность. И у каждого – свой армейский путь. Кто-то служил моряком, а кто-то – танкистом. Один был летчиком, а другой – связистом. Но всех их объединяет любовь к своей стране и преданность родному предприятию.

В армейском альбоме каждого служивого всегда найдется фотография, с которой связаны самые яркие воспоминания. Мы попросили работников ПУ «Климовичгаз» поделиться с нами некоторыми из них.

Иван Иванович Кот
(слесарь АВР в области газоснабжения 6 разряда ПУ «Климовичгаз»).

В газовой сфере 28 лет.

«Срочную воинскую службу проходил с 1981 года в учебной части под Нижним Новгородом. Оттуда был отправлен в 245-й армейский мотострелковый полк противотанковой батареи в город Магдебург, Германия. Когда впервые увидел немецкий танк, был очень удивлен его размерами. Основная часть службы проходила на БРДМ-2 (бронированная разведывательная боевая машина). Это необыкновенная машина. Тяжелый (5,6 тонны) броневик отлично плавал. Также запомнились учебные занятия со стрельбой по мишениям. Спустя 1,5 года вернулся на Родину в звании гвардии-сержанта, командира бое-

вой машины».

В 2021 году Иван Иванович был награжден нагрудным знаком «Ганаровы работнік газавай і паліунай прымысловасці».

Владимир Васильевич Пятецкий
(водитель АДС 4 разряда ПУ «Климовичгаз»). В газовой отрасли работает 22 года.

«Воинскую службу проходил в 1985-1987 гг. Часть находилась недалеко от г. Феодосия. Для человека, который никогда не видел гор, красота была невероятная, особенно ранней весной. Наша воинская часть находилась в поселке Кизилтаж. Все дела наши были окутаны строжайшей секретностью, и даже самые близкие люди об этом ничего не знали. Это были 2 непростых года в моей жизни».

В настоящее время Владимир Васильевич является достойным примером для молодого поколения.

Анатолий Кириллович Болашенко
(завхоз ПУ «Климовичгаз»).

Работает на предприятии 28 лет.

Служба Анатолия Кирилловича проходила в г. Кострома, в военной части 95832. Это были ракетные войска стратегического назначения. Основная задача – охрана шахт ракетных установок.

«О советских ракетах мы, конечно же, не знали ничего. Все было строго засекречено. Даже то, чем будем заниматься, мы узнали лишь после того, как подписали все документы о неразглашении, оформились в комендатуре. Вспоминаю армейскую кухню в учебке, – делится Анатолий Кириллович. – Кормили какой-то кашей. Чем я это ел? Да ни в жизни! Наивный!

Когда погоняют солдатиков, из-за стола за уши не оттянешь. Съел бы не одну добавку».

Праздник весны, любви и красоты...

8 марта – не просто Международный женский день. Это праздник весны, любви, красоты, нежности и внимания, когда представители сильной половины человечества могут еще раз порадовать своих любимых и родных женщин подарками и заботой. Сегодня практически не осталось сфер деятельности, где бы женщины не достигли успеха. В газовой сфере женщин не так много, но трудятся они успешно наравне с мужчинами. И у каждой из них свой жизненный путь, своя история...

Елена Владимировна Малашенко посвятила газовой отрасли 33 года. В 1985 пришла на должность приемщика заказов Климовичского цеха газового хозяйства «Могилевоблгаз». Проработала Елена Владимировна в этой должности до 2018 года. Она всегда внимательно и тактично относилась к своим обязанностям, а в коллективе всегда пользовалась уважением. Активно принимала участие в конкурсах художественной самодеятельности, проводимых на предприятиях.

В настоящее время Елена Владимировна является председателем ветеранской организации и, как и в былые годы, принимает активное участие в мероприятиях и собраниях предприятия. За многолетний и добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство Елене Владимировне присвоено Почетное зва-



ние «Ветеран газавай і паліунай прымысловасці». После выхода на пенсию увлекается вязанием, вышиванием цветов, овощей на своем приусадебном участке. И все больше времени посвящает своей единственной внучке.

Эверс Наталья Михайловна в топливно-энергетическом комплексе с 2001 года. Трудовую деятельность начала после окончания Полоцкого государственного университета по специальности теплогазоснабжение, вентиляция и охрана воздушного бассейна. Нашла свое призвание Наталья Михайловна в мужской профессии, но дома она – умелая хозяйка, хранительница семейного очага, воспитывает сына, с мужем живет душа в душу 20 лет.

«По распределению приехала в г. Климовичи. Здесь и осталась, – рассказывает Наталья Михайловна. – Для молодой девушки работать в мужском коллективе было непросто, но благодаря сплоченности и взаимопомощи коллег удалось быстро вникнуть в рабочий процесс. Всезде, где приходилось работать, со стороны коллег всегда была только поддержка. Благодаря их помощи яросла как специалист. На самом деле не имеет глобального значения в мужском или женском коллективе ты работаешь. Главное, чтобы коллеги профессионально и ответственно относились к работе, понимали, что все мы делаем одно общее дело. Нужно доверять команде и знать, что она доверяет тебе. На данный момент наш коллектив – именно такой».

Наталья Михайловна неоднократно участвовала в спортивных ме-

Евгений Петрович Выдерко

(монтажер по защите подземных трубопроводов от коррозии 4 разряда ПУ «Климовичгаз»).

Работает на предприятии 17 лет. Евгений Петрович служил в группе советских войск в Германии, в г. Ютербог, в/ч 608831977-1979.

«Учебку проходил в Бранденбурге. Был водителем. За мной закрепили З автомобили. Пришло сдавать экзамен на знание правил дорожного движения ГДР. За годы службы довелось участвовать в дежурстве совместно с военной автоинспекцией, для поддержания порядка на улицах города. Когда оказался в Германии, увидел жизнь этой страны. Помню, что на улицах цветли розы, их было очень много. Часто общались с гражданами ГДР, некоторые, как оказалось, были участниками ВОВ. Во время учений стреляли по мишням, условным противникам, форсировали на понтонах мосту на автомобиле ЗИЛ-131. Бывало не спал около 3х дней. Закончил службу командиром отделения автомобилей, младшим сержантом».

Петр Владимирович Кулагин

(монтажер по защите подземных трубопроводов от коррозии 4 разряда ПУ «Климовичгаз»).

Работает на предприятии 25 лет. Петр Владимирович в 1979 году был призван в ряды Советской Армии.

«После формирования нашей группы с железезнодорожного вокзала нас отправили в Московский военный округ военной части № 18938 Кантемировской танковой гвардейской дивизии в мотострелковый полк. До присяги проходил курс молодого бойца: учили

приятиях, занимала призовые места по плаванию и лыжам. В коллективе к коллеге относятся с большим уважением и высоко ценят как профессионала.

Ковалева Елена Егоровна уже 5 лет как пополнила ряды пенсионеров. Трудовой стаж в газовом хозяйстве – 22 года. За эти годы она поработала уборщицей, оператором заправочной станции, кладовщиком. Свои трудовые будни Елена Егоровна вспоминает с улыбкой,



говорит, что на работу всегда шла с удовольствием, коллектив был дружный.

«Многим кажется, что после получения пенсионного удостоверения наступит светлое будущее, и можно будет делать, что хочется. Но за много лет мы привыкаем жить согласно определенному режиму и графику, которые были продиктованы работой. С выходом на пенсию необходимо самим организовывать распорядок дня. На практике выясняется, что далеко не каждый умеет это делать. Когда вы работаете, у вас есть четкое понимание, чем вы займетесь завтра, послезавтра и т.д., а на пенсии его еще нужно сформировать. Это может выбивать из колеи и даже

стрелять, разбирать автоматы, держать оборону, защищать свою Родину от врагов. Через 6 месяцев службы был задействован в оцеплении при проведении «Олимпиады-80» в г. Москва в течение 1 месяца».

После 1 года военной службы была присвоена должность «Старший стрелок», награжден нагрудным знаком «Отличник Советской Армии». На протяжении всей службы принимал активное участие в стрелковых боях и был признан «Лучшим пулеметчиком полка». Благодаря Армии я стал настоящим мужчиной. Считаю, что каждый юноша должен пройти эту школу жизни».

Николай Петрович Кулешов

(водитель автомобиля АДС 4 разряда Костюковичского РГС).

На предприятии работает 28 лет. Служба Николая Петровича началась в 1988 году.

«Меня отправили в группу советских войск в Германию. Курс молодого бойца проходил на передающем центре г. Магдебурга. Дальнейшую службу проходил в отдельном радиотехническом батальоне связи. Освоил смежную воинскую специальность – планшетист. Пункт постоянной дислокации находился в трех километрах от границы с ФРГ. Служба заключалась в постоянном несении боевого дежурства, контроле за полетами и пересечениями самолетами иностранного производства государевой границы. Радиус контроля за полетами составлял 220 км. За смену нам доводилось осуществлять проводку до 300 целей. Моя специальность заключалась в том, что я получал информацию с радиолокационной станции и наносил ее в зеркальном отображении на планшет. Благодаря службе в армии мне довелось посмотреть на жизнь другой страны, а после падения Берлинской стены и побывать на самой границе с ФРГ».

Защитники есть в каждой семье! Хочется всем пожелать мирного неба, здоровья, удачи и всех жизненных благ!

влиять на здоровье.

Дети выросли, появились внуки, казалось бы, можно и вздохнуть полной грудью, вспомнить о мечте, призвании. Но не тут-то было. Теперь жизнь подстраивается под расписание внуков и детей. Надо успеть сделать свои дела, а потом – бежать к внукам, а у меня их 6! Так что грустить и скучать некогда. Ведь в любом возрасте можно радоваться жизни. Главное самим себе в этом не отказывать, а пенсионный возраст этому совсем не помеха».

Данилкина Елена Александровна в 2012 году была принята на работу в должности диспетчера АВР Кричевского района. И вот уже 9 лет и 10 месяцев она профессионально и достойно выполняет свои обязанности. Работа приемщика заказов

требует много профессиональных знаний. «Я осуществляю прием заявок, их обработку и передачу для исполнения. На рабочем месте всегда нужно быть внимательной и собранной, поскольку любая аварийная ситуация требует быстрых и четких решений и действий. В целом, мне работа нравится, коллектив сплоченный и дружный». Елена Александровна является активным участником спортивных мероприятий. Неоднократно становилась победителем по-добрьных состязаний. Кроме того, Елена еще и прекрасная мама троих детей, отличная хозяйка, а также надежная опора для своих близких.



ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ 2021 ГОДА

и задачи на 2022 год

3 февраля в РУП «Могилевоблгаз» состоялось традиционное расширенное производственное совещание, целью которого было подведение итогов работы нашего предприятия за 2021 год и определение задач на предстоящий 2022 год.

В совещании приняли участие генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Иванович Кушнаренко, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович Волков, заместитель главного инженера Николай Михайлович Казимирский, заместители генерального директора, директора филиалов предприятия.

Николай Михайлович Казимирский подвел итоги Программы комплексной модернизации производств газовой сферы 2021 года. Программа выполнена в полном объеме. Также выполнена модернизация, включающая в себя телемеханизацию газовых емкостных резервуарных установок в аг. Майский Чериковского района.

Заместитель генерального директора **Александр Николаевич Профатилов** отметил, что в 2021 году предприятием выполнены все целевые, ключевые и контролируемые показатели бизнес-плана развития РУП «Могилевоблгаз». Выполнение показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятия позволило в полном объеме выполнить поставленные социально-экономические задачи и обязательства перед коллективом.

По результатам инвестиционной деятельности **Владимир Николаевич Лесюков** рассказал, что по основному виду деятельности за 2021 году введено в эксплуатацию более 66 км газопроводов различных категорий и назначения, переведено со сжиженного на природный газ по области 945 жилых домов. Успешно реализованы и отмечены на высоком уровне Государственные программы. В рамках Государственной программы «Комфортное жилье и благоприятная среда» голубое топливо подано к аг. Красная Буда Кричевского района, аг. Черноручье Шкловского района, аг. Высокое Климовичского района. За отчетный период построено и введено в эксплуатацию 39,3 км распределительных сетей, газифицировано 49 кооперативов с общим количеством 1 243 жилых домов, работа по строительству сетей будет продолжена и в текущем году.

Благодаря сбалансированной инвестиционной деятельности, РУП «Могилевоблгаз» успешно чувствует себя в условиях рыночной экономики и способно максимально удовлетворять спрос на необходимые услуги любого производственного либо коммунально-бытового потребителя.

Но жизнь нашего коллектива не ограни-



чивается только производственной деятельностью. **Дмитрий Владимирович Балашенко** поблагодарил все структурные подразделения нашего предприятия за активное участие в городских, областных, республиканских мероприятиях патриоти-



ских команд - 1 и 2 место. В открытом областном профсоюзном турнире по русскому бильярду наша команда заняла 2 место. И это только часть достижений.

Подводя итоги заседания, **Алексей Иванович Кушнаренко** отметил, что сейчас очень непростое время в связи с эпидемиологической ситуацией и несмотря на то, что мы уже научились работать в условиях пандемии, необходимо строго соблюдать меры безопасности и беречь себя и окружающих.

Особое внимание Алексей Иванович обратил на то, что одним из главных приоритетов работы объединения является повышение качества выполняемых работ и предоставляемых абонентам и потребителям услуг, а приоритетная тема в нашей работе – обращения граждан. Благодаря общей работе количество обращений в системе сократилось на 7%.

В 2021 году также были реализованы важные для газовой отрасли проекты: отмена ПТО-2, ввод единой цены на газ, новая редакция Правил пользования газом в быту и другие.

В заключительном слове генеральный директор **Руслан Михайлович Волков** поблагодарил коллег за проведенную в течение прошлого года работу и озвучил приоритетные задачи на ближайшую перспективу.



ческой, культурной и спортивной направленности, благотворительных акциях.

Наша команда по мини-футболу заняла первое место в высшей лиге г. Могилева; мужская и женская волейбольные команды заняли 2 место в городских соревнованиях; в Республиканском турнире мужская волейбольная команда заняла 3 место. В городских соревнованиях по пляжному волейболу наши мужские команды заняли 2 и 3 место, женская команда – 2 место; в открытом турнире по пляжному волейболу на площадках «Минского моря» наша команда заняла 1 место; в открытом чемпионате Могилевской области по пляжному волейболу среди муж-



XXVIII зимняя Республиканская отраслевая спартакиада

среди работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности

В период с 4 по 6 февраля 2022 года на базе оздоровительного центра «Алеся» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» состоялась XXVIII зимняя Республиканская отраслевая спартакиада среди работников организаций энергетики, газовой и топливной промышленности.

Спортивное мероприятие прошло под девизом «МЫ – ЗА Конституцию!» Традиционно организатором спартакиады стал Белорусский профессиональный союз работников энергетики, газовой и топливной промышленности совместно с Министерством энергетики Республики Беларусь. В церемонии открытия спартакиады приняли участие заместитель Министра энергетики Республики Беларусь Сергей Рентович и председатель Профсоюза Белэнерготопгаз Игорь Жур.

Участникам спартакиады предстояло проявить себя в шести спортивных дисциплинах: плавании, шашках, шахматах, спортивном рыболовстве, многоборье комплекса «Здоровье», а также в настольном теннисе.

Команду РУП «Могилевоблгаз» представляли:

СУДИЛОВСКИЙ Андрей Вячеславович, кладовщик Шкловского РГС филиала «Горецкое производственное управление»

СЕМКИНА Алла Леонидовна, контролер филиала «Климовичское производственное управление»

АЛЕКСЕЕВ Вадим Геннадьевич, контролер на КПП филиала «Могилевское производственное управление»

ТИХОНОВА Татьяна Евгеньевна, приемщик заказов филиала «Горецкое производственное управление»

СКРЕНДО Ирина Вадимовна, приемщик заказов АДС филиала «Горецкое производственное управление»

ВЕРГУНОВ Роман Александрович, контролер на КПП филиала «Могилевское производственное управление»

МЯГКОВА Ольга Владимировна, контролер СУРГ и УРГ филиала «Могилевское производственное управление»

БЕЛКИН Эдуард Иосифович, водитель филиала «Горецкое производственное управление»

ТОПАЛ Иван Дмитриевич, газоэлектросварщик филиала «Климовичское производственное управление»

КЛЕЦОВА Татьяна Анатольевна, оператор ЭВМ филиала «Могилевское производственное управление»

ЗАХАРУШКИН Сергей Владимирович, водитель Шкловского РГС филиала «Горецкое производственное управление»

ЛЕВКОВ Евгений Николаевич, слесарь СЭГС филиала «Могилевское производственное управление»

По результатам спартакиады в общекомандном зачете общими усилиями команда предприятия заняла 8 место.

Лучшими результатами нашей команды на республиканской отраслевой спартакиаде стали:

● **Вергунов Роман** - 1 место по настольному теннису

● **Клецовна Татьяна** - 1 место по плаванию (50 метров)

● **Алексеев Вадим** - 3 место по шахматам

Поздравляем ребят с достойным выступлением и желаем дальнейших спортивных и профессиональных успехов!



Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балашенко.

Редакционная коллегия: председатель объединённого профкома А.А.Иванов, зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by

Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

За предоставленный материал благодарим филиал ПУ «Климовичигаз» Тираж 100 экз.

ПРОШЛОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ...


15 февраля в Беларуси отмечалась День памяти воинов-интернационалистов. Памятная дата, призванная почтить память воинов, исполнивших интернациональный долг за пределами границ своей Родины.

В структуре РУП «Могилевоблгаз» работают 13 воинов-интернационалистов:

◆ Алексеенко Леонид Федорович, водитель автомобиля 4 разряда ПУ «Славгородгаз»;

◆ Лапета Николай Николаевич, водитель автомобиля 4 разряда Краснопольского РГС ПУ «Славгородгаз»;

◆ Портненко Владимир Викторович, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 5 разряда Шкловского РГС филиала ПУ «Горкигаз»;

◆ Самсевич Владимир Васильевич, водитель автомобиля 5 разряда Шкловского РГС филиала ПУ «Горкигаз»;

◆ Калачев Николай Аркадьевич, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства 5 разряда филиала СП «Газовик-Сипаково»;

◆ Голотовский Владимир Викторович, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 3 разряда Кричевского РГС филиала ПУ «Климовичигаз»;

◆ Евдокимов Виктор Евгеньевич, водитель автомобиля 4 разряда Кличевского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

◆ Аврамчук Виктор Григорьевич, водитель автомобиля 4 разряда транспортно-экспедиционная служба филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

◆ Власенко Сергей Владимирович, водитель автомобиля 4 разряда аварийно-диспетчерской службы филиала ПУ «Могилевгаз»;

◆ Груздов Юрий Васильевич, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 5 разряда участка ремонтно-восстановительных работ службы эксплуатации газопроводов и сооружений на них филиала ПУ «Могилевгаз»;

◆ Карпенко Николай Александрович, кладовщик 4 разряда Круглянского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»;

◆ Маханьков Сергей Владимирович, специалист по защите государственных секретов I категории режимно-секретной службы;

◆ Азаров Сергей Владимирович, монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии участка защиты, метрологии и контроля качества сварочных работ службы защиты трубопроводов от коррозии филиала ПУ «Могилевгаз»

У каждого из них своя история, свои воспоминания. Эти воспоминания полны трагедии и глубокой печали.

15 февраля во всех структурных подразделениях нашего предприятия отдали дань глубокого уважения всем, кто проявил стойкость, мужество и с честью выполнил поставленные командованием задачи.

Представители РУП «Могилевоблгаз» приняли участие в торжественном митинге, посвященном 33 годовщине вывода советских войск из Афганистана, и возложили цветы к Капелице памяти воинов-интернационалистов в знак уважения подвигу погибших и живых.

Мы желаем всем здоровья и мирного неба над головой!



50 лет С юбилеем!

27.02 Ильюшенко Лариса Васильевна
Начальник финансового отдела РУП «Могилевоблгаз»

28.02 Денькевич Аркадий Иванович
Слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 5 разряда Шкловского РГС

Желаю вам крепкого здоровья и всех благ!

55 лет

06.02 Савельев Михаил Владимирович
Старший мастер по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них Шкловского РГС

14.02 Белокурская Светлана Дмитриевна
Приемщик заказов сектора по обслуживанию населения 4 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

19.02 Шендерова Инга Николаевна
Контролер газоснабжающей организации 5 разряда Чаусского РГС

С наилучшими пожеланиями от коллек

60 лет

23.02 Иванов Михаил Васильевич
Начальник Кировского РГС

25.02 Цурганов Сергей Анатольевич
Водитель автомобиля 5 разряда Кричевского РГС